

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 ноября 1997 г. № 209

г. Сухум

О выделении из бюджета кредита Драндской чайной фабрике Гулрыпшского района

не

При переработке сортового чайного листа образуются до 10-15% отходов в виде чайной крошки, после обеспыливания которой можно изготавливать черный(зеленый) плиточный чай.

Плиточный чай, богатый кофеином, дубильными веществами, традиционно употребляется в холодных регионах Российской Федерации, Казахстане, Калмыкии.

В настоящее время специалистами Драндской чайной фабрики и Министерства сельского хозяйства Республики Абхазия разработана технология изготовления плиточного чая и технический проект технологического оборудования. Общая сумма затрат на его изготовление составляет 20 миллионов рублей.

При расчетной себестоимости 1 кг черного плиточного чая 1200 рублей и реализационной цене 4-5 тысяч рублей удается в течение года окупить вложенную сумму.

Исходя из изложенного и, учитывая необходимость расширения производства чайной продукции в республике,

Кабинет Министров Республики Абхазия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Министерству финансов Республики Абхазия (Бганба Л.Д.) заключить соответствующий договор и выделить из бюджета кредит Драндской чайной фабрике Гулрыпшского района в сумме 20(двадцать) миллионов рублей (3362 доллара США) сроком на один год для изготовления и установки технологического оборудования по производству плиточного чая.

2. Гарантом возврата бюджету указанной суммы является Министерство сельского хозяйства Республики Абхазия(Акаба Ю.Г.).

Премьер-Министр
Республики Абхазия

Л.Багаев
С.БАГАЕВ